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RISALAH

RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD

\ KAT}UPA'I'EN ITEXTBANC MENDENGARKAN PIDATO. 
KIINEGARAAN PRESIDEN RI DALAM RANGKA HUT

KEM Ii It I) I,. K AA N It I I( [-6It t)A N PEN(; A NTAIUKETI] ITAN(;AN
PEI\,IERINTAH ATAS RAPI}N TAHTIN ANGGCARAN 2OI.I

Hali ; .ll IlVl'AT
'l'anggal : l6 Agustus 2013

\\raktLr : Pkl. 09.30 WlB.

Temptt : Cedung DPRD Kabupaten Rembang

III.

JENIS RAPAT

II. SIFAT RAPAT

Rapat Paripurna Istimerva DPRD

Kabupaten Rernbang

Terrbr:ka

ACARA RAPA'T :

I. Pcmbukaan,,

2. Vlendengarl<arr Penyarnpaian Pidato Kenegaraan Presiden

Republik irtclotrcsia dalam rangka Hari Ulang lahun

Kemerdekaan RI ke-68 Tahun 2013, (skors);

3. Skorsing ( Sholat .f um'at )

4. Iv{endengarkan l'enyampaian Pengautar/Keterangan Pemerintah

atas RAPBN Trhun Anggaraii 2014 beserta Nota Keuangan.

5. Penrrtu;'r.

PII\IPINAN II,,\P+T

l. Nama : lr. Fl. SUNAI{TO

2. Jabatan : Kctua DI'RD Kabupaten Rcmbang

IV.



IV. SEKRETARIS RAPAT

1. Nama

2. Jabatan

: DTs. ACHMAD MUALIF

: Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

v. JUMLAH ANGGOTA

l. FraksiDemokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

VL ANGGOTAYANC HADIR

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

- Jumlah

VII. ANGGOTAYANCTIDAKHADIR

l. Fraksi Demokrat

--.: 2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangu[an

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Kcadilan \--

: 8 orang

: 8 orang

: 7 orang

: 7 orang

: 5 orang

: 5 orang

:5 orang

: 45 orang

{
B

,

I

I

I'
i,

I

I

I

: 7 orang

:5 orang

:5 orang

: 5 orang

: 4 orang

:4 orang

:4 orang

:34 orang

: l.orang

:3 orang

:2 orang--

:2 orang

: I orang

: I orang

: I orang

Jumlah : I I orang
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Ix. JALANNYA RAPAT

PIMPINAN RAPAT

LAGU INDONESIA R4YA

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya horrnati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

: Ir. H. SUNARTO

Bupati dan Wakil Bupati Rembang.

Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah
Kabupaten Rembang.

Ketua Pengadilan Agama Kabupaten Rembang.

Rekan-rekan Pimpinan DPRD dan seluruh
Anggota DPRD Kabupaten Rembang.

Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang.

Staf Ahli Bupati Rembang.

Asisten Sekda Rembang.

Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang.

Kepala Badan, Dinas, Bagian Setda, Kantor dan
Camat se Kabupaten Rembang.

Panitia HUT Kemerdekaan RI ke-68 Kabupaten
Rembang.

Rekan-rekan Wartawan, LSM, Tokoh
Masyarakat dan Undangan lain yang berbahagia.

Sebagai warga negara Indonesia yang beriman dan bertaqwa kepada

Allah SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih lagi Maha Penyayang marilah

kita\ terlebih dahulu memanjatkan puji syukur kehadiratNya, atas segala

limpahan rahmat dan nikmah-Nya, sehingga pada hari ini, Kamis tanggal

l6 Agustus 2013, kita rnasih diberikan kesempatan, diberikan kesehatan

dan kenikmatan yang tiada terbilang sehingga dapat menghadiri acara

R@at Paripurna lstimerva DPRD Kabupaten Rembang dengan agenda

pokok "Mendengarkan Penyampaian Pidato Kenegaraan Presiden

Republik lndonesia Dalam Rangka HUT Ke-68 Republik Indonesia dan

Mendengarkan Penl,ampaian Pengantar/Keterangan Pemerintah atas

RAPBN Tahun Anggaran 2014 beserra Nota Keuangan ".
\,_

\



Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati

Sesuai dengan Surat Menteri Sekretaris Negara Republik Indonesia,

Nomor B- l 1 56/Kemsetneg/Setmen/TU.00/05 1201 3, tanggal l 6 Mei 20 1 3,

Perihal : Tema dan Logo Peringatan Hari Ulang Tahun ke-68

Kemerdekaan Republik lndonesia Tahun 2013 ini diperingati dengan

Tema Pokok " Mari Kitu Jugo Stobilitos Politik dun Pertumbuhan

Ekonomi Kito Guno Meningkatkan Kesejahteroan Ralgtot ".

S-elanjutrrya mengacu acara pokok yang diselenggarakan oleh DPR

R) maupun DPRD Provinsi Jawa Tengah , maka sesuai dengan hasil

Rapat Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang tanggal 15

Agustus 2013 yang dihadiri oleh Pimpinan dan Anggota Badan

Musyarvarah DPRD Kabupaten Rembang beserta perwakilan dari pihak

eksekutif, disepakati bahwa Rapat Paripuma lstimewa DPRD

dilaksanakan pada tanggal 16 Agustus 2013 dengan agenda pokok "

Mendengorkan Pidatu Keneguraon Presiden Repuhlik Indonesia

tentang Hari Ulang Taltun Kemerdekaan RI ke-68 Tahun 2013"

kemudian dilanjutkan dengan " Mendengarkan Pidato Kenegaraan

Presiden Republik Indonesiu dalam rangka Penyampaiun

Pengantar/Ikterangan Penrcrintah Atas RAPBN Tahun Anggoran

2014 beserta Nola Keuangannya" setelah skorsing ( shalat jum'at )

selesai. Untuk itu hadirin yang telah menerima undangan baik dari DPRD

Kabupaten Rembang maupun Panitia HUT Kemerdekaan RI Kabupaten

Rembang agar menyesuaikan.

.. , Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati

Sebelum melangkah lebih lanjut, perkenankan kami para pimpinan

dan anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang

pada kesempatan ini mengucapkan "Selamot Hari Raya Idul Fitri I
syawal Tahun 1434 H tttohon maaf lahir don bathin " serta

mengtrcapkan " Dirgahayu Republik Indonesia ysng ke-68

Kemerdekaan Negora Republik Indonesia". Semoga dalam perjalanan



lvaktu merdeka yang telah 68 tahun ini, bangsa dan Negara Republik

Indonesia lebih dewasa dan scmakin sukses dalam mengantarkan rakyat

Indonesia tmtuk meraih cita-cita luhur bangsa sebagaimana yang tertuang

dalam Pembukaan Undang-Undang Dasar 1945.

Peserta rapat yang berbahagia.

Dengan memperingati hari ulang tahun Kemerdekaan kita ini, kami

berharap semoga kita lcbih meningkatkan rasa cinta kita pada Tanah Air

dan Bangsa, lebih meningkatkan daya .iuang kita terhadap bangsa dan

Negara, dengan menjaga stabilitas politik dan meningkatkan

perl.umbuhan ekonomi demi kesejahteraan seluruh rakyat Indonesia pada

umumnya dan untuk nrasyarakat Ilembang pada khususnya.

Jika kita mensenang periuangan para Pahlawau tahun 1945 maka

terlintas.ielas di benak kita bahwa semangat pertempuran yang bagaikan

api yang tak kuniung padam itu begitu hebat menyatu pada para

pahlawan pejuang 45 itu. Namun demikian tak kalah pentingnya dengan

peran kita serrua sekarang ini . Perjuangan belumlah selesai. Korban

telah banyak berjatuhan maka marilah kita tingkatkan terus jirva dan

semangat 45, dengan mewujudkan jiwa pembangunan yang tangguh demi

kesejahteraan ralyat.

Jiwa dan semangat 45 ialah.iiwa dan semangat kebersamaan. Jiwa

yang mendahulukan kepentingan bersama diatas kepentingan golongan,

untuk itu kita wajib meningkatkan rasa solidaritas berbangsa dan

bernegara sehingga stabilitas Politik dapat terjaga.

Rapat Dervan dan hadirin yang saya hormati,

Berdasarkan ketentuan pasal 67 ayat (3) Peraturan Tata Tertib

DPRD Kabupaten Rernbang Nomor 0l I'ahun 2010 sebagaimana telah

diubah dengan Peraturan DPIiD Kabupaten Rembang Nomor 0l lahun

2012 tentang Perubahan Atas Pcraturan DPRD Kabupaten Rembang

Nomor 0l Tahun 2010 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang



disebutkan bahrva " Rapat Paripurna Istimewa merupakan rapat anggota

DPRD yang dipirnpin oleh ketua atau ivaliil ketua untuk melaksanakan

acara tertentu dan tidak mc'ngambil keputusan". Dengan demikian Rapat

ini tidak disyaratkan harus kuorum, sehingga dapat kita mulai tanpa

memperhitungkan jumlah anggota Dervan yang hadir.

Selanjutnya dengan mengucap " B ismillah irrohmanirrohim" tepat

pukul 09.40 WIB Rapat Paripurna Istimewa hari ini saya nyatakan

dibuka dan terbuka untuk umum.

( Ketuk Palu 3 Kali )
Rapat Deu,an yar)g berbahagia.

Sebelum kita memasuki acara pokok maka terlebih dahulu akan

saya bacakan susunan acara Rapat Paripurna Istimerva DPRD Kabupaten

Rembang pada hari ini sebagai berikut :

1. Pembukaan;

2.Mendengarkan Penyampaian Pidato Kenegaraan

Republik Indonesia dalam rangka Hari Ulang

Kemerdekaan RI ke-68 Tahun 2013, (skors);

3. Skorsing ( Sholat Jum'at )

4. Mendengarkan Penyampaian Pengantar/l(eterangan Pemerintah

atas RAPBN Tahun Anggaran 2014 beserta Nota Keuangan.

\ 5. Penutup.

Selanjutnya kita masuki acara kedua yang merupakan agenda pokok

yang pertama hari ini, yaitu "Mendengorkan Penyampaian Pidato

Kenegaruutt Presiden Republik Indonesia dalum rangka HUT

Kemerdekaan RI ke-68". Untuk itu rapat saya skors, untuk

mendengarkan Pidato Kenegaraan Presiden Republik Indonesia.

( Ketuk Palu I Kali )
Kepada Saudarct Bupati, Wakil Bupati, Forkompinda dan rekan-

rekan Pimpinan DPRD dipersilahkan menempatkan diri di tempat duduk

yang tel ah di.sediakan.

Presiden

Tahun





= I,T EN DENGA RKAN PE N YAMPAIAN PIDATO KENEGARAAN
PRESIDEN REPUBLIK INDONESIA DALAM RANGKA HUT

KEMERDEKAAN RI KE-68=

Rapat Dewan yang saya hormati.

Skorsing saya cabut, Rapat Paripurna Istimewa kita lanjutkan

kembali.

( Ketuk Palu I Kali)
Demikian tadi telah kita ikuti bersama Pidato Kenegaraan presiden

Repubfik Indonesia, semoga apa yang disampaikan oleh beliau Bapak

Ppesiden, dapat kita pahami secara seksama dalam hati sanubari kita serta

dapat kita arnbil hikmah dan manfaatnya agar dalam kita melaksanakan

tugas kita masing-masing dapat mencapai keberhasilan sehingga

darnpaknya terhadap pcmbangunan Kabupaten Rembang ke depan lebih

positif dalam rangka meningkatkan kehidupan masyarakat di Kabupaten

Rembang diberbagai sektor.

Rapat Dewan yang saya hormati.

Sehubunga. Penyarnpaian pengantar./I(eterangan dari pemerintah

atas RAPBN Tahun Anggaran z0l4 beserta Nota Keuangan

dilaksanakan pada Pukul 14.30 wIB dan bertepatan dengan hari Jum,at

dimana umat muslim mempunyai kewajiban utuk menunaikan sholat

Jum'at, maka Rapat kami skors sampai pukul 14.00 WIB.

( Ketuk Pulu I Kali)
Rapat Dewan yang sa,va hormati.

skorsing saya cabut, Rapat paripuma Istimewa kita lanju&an

kembali.

( Ketuk Polu I Ksli )
Selan jutnya kita masuk acara ke-4 (empat) acara pokok yang kedua

yaitu " Mendengarkan Penyampaian pengantar/Keterangan pemerintah

atas RAPBN -fahLrn 
-Anggaran 2014 beserta Nota Keuangan',. Untuk itu





rapat saya skors, untuk mendengarkan Pidato Kenegaraan Presiden

Republik Indonesia.

( Ketuk Palu I Kali)

Kepada Sattdara Bttpati, ll/akil Bupati, Forkompinda dan rekan-

reknn Pimpinan DPRD dipersilahkan mcnempatkan diri di tempat duduk

yang teluh disediukun.

,, MENDENGARKAN PIDATO PRESIDEN RI DALAM

RANGKA PENYAMPATAN PENGANTAM KETERANGAN

PEMERINTAH ATAS RAPBN TAHT\N ANGGARAN 2OT4 BESERTA

NOTA KEAANGAN "
Rapat Dewan yang saya hormati.

Skorsing saya cabut, Rapat Paripuma Istimerva kita lanjutkan

kembali.

( Ketuk Pala I Kali )
Demikian telah kita dengarkan bersama pidato Kenegaraan

Presiden Republik Indonesia dalam rangka penyarnpaian

Pengantar/I(eterangan Pemerintah atas RApBN Tahun Anggaran 2014

beserta Nota Keuangannya, semoga dapat bermanfaat bagi kita semua.

Ppserta Rapat yang saya hormati.

7 Demikian rangkaian acara Rapat paripurna Istimewa DPRD

Mendengarkan Pidato Kcnegaraan presiden Republik Indonesia telah

usai, serta dapat berjalan lancar tanpa aral suatu apa. Terima kasih atas

segala perhatian dan kehadirannya, mohon maaf apabila dalam

memimpin Rapat Paripurna Istimewa hari ini terdapat kekurangan dan

kekhilatan.

Namun untuk mengenang dan tetap menumbuhkan kebanggaan dan

semangat kecintaan kita' terhadap perjuangan para pendahulu kitn"

marilah kita kumandangkan pekik kernerclekaan sebagai motivasi dan

penggugah semangat juang kita : .."MERDEKA' !! (berteriak sambil
mengepalktn tangan).



Terima kasih.

Akhirnya dengan mengucap "Alhamdulillohirobbil'alomin" tepat

pukul 16.20 WIB Rapat Paripuma Istimewa DPRD hari ini saya nyatakan

ditutup.

( Ketak Palu 3 Kali )
Wassalaamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

1988031011



LAMPIRAN : RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD KABUPATEN
REMBANG MENDENGARKAN PIDATO KENEGARAAN
PRESIDEN RI DALAM RANGKA HUT KEMERDEKAAN
RI KE-68 DAN PENGANTAR / KETERANGAN
PEMERINTAH ATAS RAPBN TAHUN ANGGGARAN
20t4

LAMPIRAN I

LAMPIRAN II

: Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD, Forum

Koordinasi Pimpinan Daerah, Camat dan SKPD se-

Kabupaten Rembang;

: Teks Pidato HLJT Republik Indonesia ke - 68 dibacakan oleh
Presiden;

LAMPIRAN lll : 'l'eks Pidato Penyarnpaian Keterangan RAPBN Tahun
Anggaran 2014 bcserra Noia Keuangannya.
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Oandim 0720 Rembang
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Pengadilan Agama
Kah. Rembang

Sekretaris Daerah
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